破纪录盛李豪再"射"一金 神同步"练俊杰杨昊夺冠

▼7月29日, 中国选手练俊杰 (前)/杨昊在比赛 当日,在巴黎奥运会 跳水男子双人十米台决赛 中,中国选手练俊杰/杨昊夺得金 新华社记者 张玉薇 摄

▼北京时间7月29 日,中国选手盛李豪在 巴黎奥运会射击男子10米 气步枪决赛夺得金牌。图为盛 李豪在冠军领奖台上。

本报特派记者 张政 摄



本报巴黎7月29日讯(特派记者张政)在今日的巴黎奥运赛 场上,中国军团继续高歌猛进,在射击男子10米气步枪决赛中, 中国选手盛李豪以252.2环的成绩夺得金牌,并打破奥运会 纪录。这是盛李豪在本届奥运会上获得的第二枚金牌, 也是中国代表团在本届奥运会获得的第五枚金牌,此 前他与黄雨婷搭档,夺得了10米气步枪混合团体 的金牌。也让盛李豪成为了中国代表团首位 在同一届奥运会上夺得两枚金牌的射击运

> 比赛中,盛李豪在强手如林比拼 中凭借稳定的心态和精湛的技 艺,一枪枪精准命中靶心,最 终将胜利牢牢锁定。这枚 金牌,是对他日复一日 刻苦训练的最好回 馈,也是中国射 击队实力与 荣耀的

见证。此外,在今天进行的女子10米气步枪决赛中,黄雨婷以0.1环 之差屈居亚军, 收获一枚银牌。目前, 中国射击队在本届奥运会已

在稍早进行的跳水男子双人十米台决赛中,中国组合 练俊杰/杨昊表现出色赢得金牌,英国和加拿大选手分 获银、铜牌。

在比赛中,练俊杰和杨昊不负众望,两人发 挥稳定、配合默契,动作同步性强、观赏性高, 从第一轮开始就保持领先,最终以 490.35的总分将这枚宝贵的金牌收 入囊中,这是中国代表团的第四 金。

在网球比赛女单第二轮 较量中,中国选手郑钦文 以6比2和6比4,总 分2比0击败荷兰 选手鲁斯,成 功晋级16



中国女曲5比0战胜日本

我省马宁进球建功

本报巴黎7月29日讯(特派记者张政) 在今天进行的巴黎奥运会女子曲棍球小组 赛第二场比赛中,中国女子曲棍球队以5比 0大胜日本队,取得了小组赛的首场胜利, 中国女曲队中的吉林选手马宁在比赛中打 进了一记精彩的远射。

在昨天对阵比利时队后,马宁表示,对 阵日本队一定要取胜,她没有食言。在今天 与日本队的比赛中,中国女曲士气旺盛,在 进攻和防守两端都发挥得非常出色。首节 比赛,双方一度陷入胶着,都未能得分。比 赛进入第二节后,中国女曲加快进攻节奏, 并完全掌握了场上主动。中国球员钟嘉琪

典

进

辺

利用本队短角球机会先下一城,随后不久, 中国队在混战中,李红门前将球扫进,中国 队2比0领先。第二节还剩7分钟时,马宁 在对方禁区线上一记远距离大力轰门,助中 国3比0领先。在第二节结束前,中国队再 次通过短角球,由谷丙凤射门得分,中国队

下半场第四节,谷丙凤再次洞穿日本队 大门,个人也完成梅开二度,最终中国队5 比0完胜日本队。

中国女曲将在北京时间8月1日凌晨2 时15分进行的小组赛第三场比赛中,对阵 荷兰队。

据新华社巴黎7月29日电(记者林德韧 王梦)在29日进行

以资格赛第四名成绩晋级决赛的黄雨婷在一开场就展现出

进入淘汰赛阶段,局势渐渐明朗,冠军争夺主要在黄雨婷和 潘秀珍之间展开。双方分数紧咬,潘秀珍保持着微弱的领先优

倒数第三枪,黄雨婷打出一枪9.6环,分差被拉开到1.3环。 然而,黄雨婷迅速调整好状态,连续打出10.3环和10.5环。与此 同时,潘秀珍状态出现波动,接连两枪都低于10环,黄雨婷在最

后一刻把比分追上。双方以251.8环的成绩战平,进入单发加 赛。加赛中,潘秀珍打出10.4环,黄雨婷打出10.3环,最终潘秀

雨婷表示:"我觉得挺遗憾的,但是没有关系,下次再继续努

这是黄雨婷在巴黎奥运会上的第二枚奖牌。本场

较量结束后,她以1金1银结束了本届奥运会之旅。

第一次参加奥运会就拿到两枚奖牌,黄雨婷表

示:"我觉得(奥运会比赛)还是比较紧张刺激

的。在整个过程中,对自己的表现也还算

认可,也有很多的收获。收获最大的,

就是自己在一个关注度如此高、外

界影响因素较多的比赛氛围下,

还能做好自己,不受影响。"

0.1环是射击比赛最小的分差,对于这个毫厘之间的差距,黄

的巴黎奥运会女子10米气步枪决赛中,中国选手黄雨婷与韩国

选手潘秀珍战至加赛,最终以0.1环之差不敌对手,遗憾摘银。

了相当好的状态。10枪之后,黄雨婷以105.5环排在8名决赛选

瑞士选手戈尼亚特拿到铜牌。

手的第一位。

势。



▲北京时间7月29日,巴黎奥运会网球女单第二轮,中国选手 郑钦文以总分2比()击败荷兰选手鲁斯,成功晋级16强

本报特派记者 张政 摄

▼中国乒乓球混双组合王楚钦/孙颖莎在比赛中。 本报特派记者 张政 摄



不知不觉中,来到巴黎 已经近一周的时间了。要说 这几天最让记者兴奋的事,莫过 于遇到了两位老乡。这一男一女两 位老乡都是长春人,他们是巴黎奥运会 的志愿者。俗话说,"老乡见老乡,两眼泪汪 汪。"在异国他乡见到"家里人",那份亲切感从

除了吉祥物"弗里 热"之外,"中国制造"亦遍 布巴黎奥运赛场,其中包括各 种球拍、体育器材及配件、训练健 身器材、运动防护用具等体育用品, 还有体育迷们不可或缺的加油围巾、球 迷假发、助威棒、望远镜等和奥运观赛相关

新华社巴黎7月28日电(记者刘旸 周 欣 夏亮)28日晚进行的巴黎奥运会游泳项 目比赛中,"蝶后"张雨霏在女子100米蝶泳 决赛中为中国队摘得铜牌,而"蛙王"覃海洋 在男子100米蛙泳决赛中后半程表现不理

美国选手包揽女子100米蝶泳金银牌, 胡斯克以55秒59夺冠,该项目世界纪录保持 者沃尔什以55秒63收获亚军。东京奥运会 该项目亚军张雨霏第三道出发,最终名列第 三,成绩是56秒21。

"今天成绩不够理想,分段来看的话,前 50米比较满意。"张雨霏赛后说,"我没想过 自己最终会是第几名,可能是把自己逼得太 紧了,游完之后现在心情松弛下来。的确感 受到很大压力,但也相信自己的实力,期待下 次和强者一较高下。'

男子100米蛙泳决赛中,东京奥运会该 项目铜牌得主、意大利名将马丁嫩吉以59 秒03摘金,东京奥运会该项目冠军皮蒂和

美国名将芬克游出相同的59秒05,并列第 二名,各自收获一枚银牌。中国"蛙王"覃海 洋在50米触壁时还是第一名的位置,但后 半程突然掉速,最终以59秒50的成绩位列

在主场观众的助威声中,法国名将马 尔尚在男子400米混合泳决赛中一骑绝 尘,以4分02秒95的成绩刷新奥运会纪 录,为法国游泳队夺得本届奥运会的首枚 金牌。日本选手松下知之以4分08秒62 摘银,美国选手福斯特以4分08秒66获得

当天的女子100米蛙泳半决赛中,今年 多哈游泳世锦赛该项目冠军唐钱婷以第四名 晋级决赛,杨畅名列第14,无缘决赛。男子 100米仰泳半决赛中,徐嘉余以第一名(52秒 02)的成绩强势晋级决赛。女子200米自由 泳半决赛,中国队选手杨浚瑄和中国香港队 选手何诗蓓顺利晋级决赛,李冰洁名列第 10.无缘决赛。

七月三十日看点

"莎头"组合瞄准乒乓球混双桂冠

本报巴黎7月29日讯(特派记者张 政)7月30日,巴黎奥运会在射击、体 操、击剑、乒乓球、铁人三项等项目 上产生多枚金牌。

这一天最受关注的当属 乒乓球赛场,在南巴黎竞 技场4号馆将产生本届 奥运会乒乓球项目 首枚金牌---混合双 打。在 双项目上,中国队在东京奥运会憾失金牌,这 一次"莎头"组合孙颖莎和王楚钦全力冲击混 双最高领奖台。

在巴黎大皇宫进行的击剑赛场,中国女

子重剑队将力争团体赛金牌,中国队在该项 目上曾夺得伦敦奥运会金牌、里约奥运会银 牌,巴黎赛场期望她们再写辉煌。

此外,体操女子团体金牌当天将在贝尔西 体育馆产生,中国女队将全力以赴冲击好成绩。

三人篮球项目这一天在协和广场1号场 地开战,中国男队首战迎战荷兰队,中国女队 将与东道主法国队进行交锋。

在沙托鲁国际射击中心,姜冉馨/谢瑜和 李雪/张博文将参加10米气手枪混团项目的争 夺,谢瑜已经夺得10米气手枪男子个人金 牌,他将向自己的第二枚巴黎奥运会金牌 发起冲击,中国队在东京奥运会上获 得了这个项目的金牌,这一次中国

> 组合将力争再次站上最高领奖 台。同时这一天将产生飞 碟项目首枚金牌,齐迎、 于海成将在男子多 项比赛中力争 佳绩。

本报特派记者 张政

黄雨婷表示,奥运会 之后,自己想好好休 整一下,最想做的 就是去听一场

银

演唱会。

中国元素"闪耀巴黎奥运

心中油然而生。大家兴奋地聊了很长时间,提到最多的就是巴黎奥运会处处可见的 "中国元素"。

中国设计和中国制造的体育装备及各类小商品可以说占据着奥运赛场的里里外 外。巴黎奥组委统计显示,本届奥运会吉祥物"弗里热"80%由中国制造。据报道,巴黎奥 运会吉祥物"弗里热"玩偶计划制作200万件,其中80%外包给了中国厂商,剩余的两成订单 由法国两家玩具制造商获得,但原材料和零部件也都来自中国。

产品,就连与奥运会合作的海外品牌,其背后也有"中国制造"的身影。 奥运会是参赛选手们彰显魅力的舞台,也是展示中国文化的良好契机。巴 黎奥运会期间,位于巴士底设计中心的中华体育文化展,从蹴鞠到水戏,从围棋到 龙舟,诸多难得一见的展品展现着中国传统文化的魅力,吸引大量当地人前来观展,精 美的物品令人流连忘返。

(本报巴黎7月29日电)